

受“彭德怀问题”牵连的开国将军

尹家民

5.此时却忍不住流下眼泪

这四位将军中,被追逼最厉害的是邓华上将。黄永胜主持一个小组开会,搞邓华的所谓“反党反毛主席”和“军事俱乐部”问题。

在军委扩大会议上小组第一次批斗邓华时,主持会议的黄永胜要他交代问题,虽说语调严肃但说话还留有余地:“你现在还不是反党,把问题讲清楚就行了。”过了一天,黄永胜主持第二次批斗会时,声色俱厉地说道:“你已经走上了反党反毛主席道路,老实交代你的反党反毛主席罪行。”黄永胜改口,据说是因林彪看了《会议简报》上对邓华问题的提法大为不满,狠狠批评了黄永胜。

当黄永胜宣读了他主持写的《关于邓华同志问题的小结》之后,邓华实在难以接受,说:“我的错误是严重的,但要说我反对中央和毛主席,说不过去嘛!我自己本心……”

黄永胜说:“高、饶就是个反党联盟么,彭、黄也是个反党联盟么,高、饶联盟中你是个成员,彭、黄反党集团中你是个重要成员。你的错误性质就是反党反中央的。”

另有追逼者马上附和道:“实质上是这样,不承认不行。”

在战场上,在生死面前都没有流过一滴泪,此时,邓华却忍不住流下眼泪,表示其他可以接受,就是“反党、反毛主席”这一条实在没有办法接受。黄永胜说:“邓华同志这条他现在受不了,我们大家让他考虑考虑再作检讨,我们小组通过《关于邓华同志问题的小结》。”邓华再次表示:“这一条我受不了。”

黄永胜不耐烦起来,说:“在逻辑上说不过去嘛,我们这个小组就这样了,小组通过。”

回到北京,参加中央军委扩大会议的邓华,自然成了批判对象。一般的批判和责问,他都耐着性子听。因为批判和被批判者的权力不是对等的,被批判者的任何解释都无济于事,而且还会被看作是“态度不老实”而加重罪行。但有些话太重了,让这过去从未折腰的铮铮汉子实在忍不住,而不得不说

话。诸如:“你反党反毛主席,老实交代你的罪行!”

邓华听了一愣,但还是忍住性子,说道:“我18岁就跟着毛主席闹革命,怎么会反党反毛主席呢?”

批判者有批判者的逻辑:“你跟彭德怀打得火热,彭德怀反党反毛主席,你也反党反毛主席。”

邓华喃喃道:“从井冈山到中央苏区,经过长征,一路下来,我都是在党和毛主席培育教导下成长的,就是把我烧成灰,也找不到一丁点反党反毛主席的思想。”

“你心目中只有一个彭德怀!在朝鲜,第三届赴朝慰问团来了,你为什么不去迎接?”

“我去迎接了。”邓华回答。

“喂,邓华,我明白同你讲,”会议的一位秘书长发言了,“你是一位有经验的、难得的指挥员,但也没有什么了不起,比你强的还有,你不要太骄傲了。”这个秘书长语出惊人:“你,十个元帅反了九个!”

这个大帽子可是重磅炸弹,十个元帅反了九个,那还不是地地道道的“反革命”,也自然是只跟彭德怀的“军事俱乐部”成员了。

“老实交代你跟彭德怀的黑关系。”黄永胜火上加油。他可能对九年前邓华取代他任第十三兵团司令员仍有些耿耿于怀。其他人也围攻上来:“彭德怀爱骂人,许多人都骂到,就是没骂过你,这是为什么?”“你长期跟林总,却是格格不入,为何一到朝鲜就跟彭一拍即合?”对于这些无端的攻击,邓华能忍则忍,实在不能忍的就解释几句,但批判他的人哪里肯听,邓华不由得火了起来,和一些人争吵起来。

会议组织者立即报告了上级,说邓华态度恶劣。毛泽东闻讯后传下话来:“有些同志对你有意见,开个会让他们说一说,你要硬着头皮,好好听下去,有则改之,无则加勉嘛。”邓华历来十分信任毛泽东,也认为毛泽东是了解自己的,就按照毛泽东的说法,只听不说,埋头作记录。

因为邓华没有参加前期庐山会议,当然无法罗织像黄克诚、张闻天、周小舟等人那样的问题。批判来批判去,也没有抓到什么要害问题,这倒使会议的组织者作难。于是,他们便采取了别的办法。

12.必须见的人物

胡雪岩侃侃而谈:“尤舵主,在下胡雪岩,原在杭州钱庄当过跑街,跑的就是各家商号,如何流通、如何交换、如何把生意做活,让死钱变出更多的活钱,依我之见,你们松江把这么多漕粮积压在仓库,则成了死水一潭,腐烂、发臭……能不能采取变通办法,把这些囤积的漕粮,变成源源活水、哗哗银子……”

尤五深受蛊惑:“怎么一个变通法,胡相公能否明说?”胡雪岩放缓语气:“这次,王大人率我们去上海,就是要购买十万斤粮食,火速完成朝廷下达的浙江漕粮的海运任务。很巧,路过松江,看见你们这儿漕粮积压如山。王大人有心想在松江就地采购。这样,既可立即从上海港运走,又可解决你们漕帮一时的困难,岂不两全其美?”

尤五语气毫无掩饰:“我之所以急于将囤积的漕粮出手,是要换取现银,发给漕帮兄弟救燃眉之急,我甚至可以以优惠价格卖给你们。不知你们……”

胡雪岩嘻嘻一笑:“我知道尤五大爷的担心,毋需考虑。”他指着在一旁端坐的章胖子,“这位是杭州‘开泰’钱庄的大伙计章水祥大爷。王大人这次特地带他同行,就是为了随时随地可以结清粮款。”

但尤五还有他的顾虑:“王大人、胡大爷、章大爷,多谢你们关心我们松江漕帮,在下感激不尽!但你们也知道:国以粮为本,漕粮事关重大,万一朝廷要松江急送皇粮,我无法如数交解,那就是天大的死罪!甚至落个满门抄斩。尤某如何担当得起啊?”

王有龄神色庄重,是提醒,也是叮嘱:“此事天知、地知、你知、我知,最多只有我们四个人知道。我们暂时借调你们的漕粮,也仅仅是一时的权宜之计,以后悉数归还你们的还是稻米。绝不会影响你们上缴朝廷的漕粮。”

胡雪岩到底更熟悉商场,微笑道:“我们路过松江,见这里漕粮积压严重,有心替尤掌舵分忧。再说,江苏大部沦陷,连省城都落入太平军之手,朝廷怎会向偏安一隅的小小松江征调漕粮?请尤掌舵三思。”尤五慎重地

道:“事关重大,容在下细细斟酌一二。实在对不起!”说着,尤五端起了茶盅,表示送客。王有龄知趣地站起身:“那我们告辞了。”

大家回到船上,巧珠和家骥去了这许久却不见回来。大家正有些着急,却见家骥一跳跳朝官船奔来。

原来,两人在松江城里苦寻大半天,都没能找到那老太太家。家骥提议换种方法:

既然是松江一个富贵人家,那就找上了点年纪的人打听,告知他们老太太的特征,老太太家里的特征。巧珠一说特征,立刻就有一位白髯飘飘的老者给他们引路,并告诉他们要找的府第准是“筠秀园”,松江第一豪宅,里头住的是有着“江南余太君”之称的尤老太太。松江漕帮,当年就是尤老太和她夫君创建的。老人说,尤老太早不管事了,因为当年在帮会门派的械斗中折了一条腿,行动不便,早早便在这筠秀园内养老纳福。现在接她班的掌门人,是她的第五个儿子尤五,外号尤五。

胡雪岩大喜过望,拿手拍着家骥的脑勺,频频道:“天意!这是天意!这尤老太,倒是必须去见的一个人物……”

尤老太在“舍身寮”里接待他们。尤老太并不糊涂,拿眼瞅着他:“你们今天远道而来,不知有何见教?天下漕帮是一家,咱们漕帮兄弟最讲义气,有什么事,你尽管对老身直说。”

胡雪岩毫不遮掩,将浙江粮台想找松江漕帮购粮,以及去漕帮会所会见尤五之事,说了个详细。尤老太声音缓而低沉:“尤五这样做,自有他的苦衷。”据尤老太称,松江漕帮会所,的确掌控着松江的粮食业。但漕帮购买粮食的本金,由入会的会员共筹分摊,只不过尤家出的本金多一点,因此,有关粮食买卖,无论多寡,他都要找帮中的“会董”,俗称“三老四少”商量。但问题不在这儿,因运河淤塞,漕工失业、半失业者众多,人心浮动,一触即发。偏偏占据金陵的太平军派人来找漕帮联络,让漕帮在松江起事,响应太平军。并派“间作”多人,在漕工中活动。

胡雪岩



美琦 激发自身潜能,从病源上治疗白内障

中医认为:“肝主目,肾主脑”“肝亏则目暗,肾虚则瞳暗”。眼部睑障的发生发展与患者体内的脏腑失调、失养有很大关系,尤其是与肝、脾、肾、气血不可分。肝经风热,郁火上炎,肝肾虚热等均可致上述眼病。

美琦®拔云退翳丸巧妙组合了平肝明目、疏风清热、清热泻火、活血行气、清热解毒的多味天然药材。遵循经典中医“调理肝肾气机运行通畅——恢复眼部新陈代谢,排除障碍——中断眼部睑障诱因的产生”的治疗方案,循序渐进,环环相扣,激发自身潜能,从病源上治疗白内障。

服用中药美琦®拔云退翳丸除了能排除障碍,“治眼疾”之外,更加可贵的白内障活动预告:● 9月16日静安寺雷允上药城三楼(华山路2号 9:00-17:00) 会员服务专线:32262532 国大药房连锁、第一医药连锁、雷允上药城各医保定点药房有售

——中草药性比较温和,它对病情的治疗往往是细雨润物式地逐步对患者机体产生全身性的调理作用,舒气活血,拔除散结,讲究按照疗程,能整体“养护”眼部,保护眼部良好的生理基础,同时晶状体变性、混浊,有效延缓病情发展,提升患者视力。

白内障康复指导专线:32262536

统一零售价:49元/盒

【成分】复方桔梗、白芷、川芎、荆芥穗等30味中草药。
【功能主治】清热明目,活血化瘀。用于治疗白内障。
【用法用量】口服,一日3次,每次6粒。
【有效期】2008年6月30日。
【贮藏】密封,置阴凉干燥处。
【批准文号】国药准字Z31012126
【生产企业】上海雷允上药业有限公司

热烈庆祝世界卫生组织上海健康教育与健康促进合作中心 健康宣教与康复辅导基地成立六周年 暨2007年第九期肿瘤康复讲座辅导系列活动

世界卫生组织
(WHO)上海健康教
育与健康促进合作
中心健康宣教与康
复辅导基地 (以下
简称健康教育基地)

成立于2001年9月
15日,是上海乃至全
国率先开展的常设性

肿瘤康复和健康宣教
机构。在中国科学院
所属研究所及上海
各大三甲医院160

余名在职肿瘤专家、
教授的无偿支持下,
健康教育基地主要针
对:刚发现肿瘤、处
于治疗期或复发转移
的肿瘤患者及易患肿
瘤的高危人群,以公
益性质开展普及肿瘤

及其他常见疾病的科
学知识防治工作。6
年来,已举办大小近

700次肿瘤康复讲座
等社会公益性活动,
使科学防治肿瘤观念

深入人心。

第一部分:肿瘤康复知识讲座及六周年庆典活动 (免费不免票,自由入场)

时间	地点	专题讲座	主讲人
2007年9月16日 下午14:00	东安路8号,上海青松城大酒店三楼荟萃厅(由2号门入) 可乘公交隧道二线、徐川线、89路、72路、41路、43路、861路、572路、814路、41路至东安路站。	夏末秋初肿瘤病人 的饮食调理	上海市食疗学会副理事长 上海市交通大学医学院 丁锦熊教授

● 免费赠送礼品一份(价值68元),限前150名。

第二部分:限额讲座、辅导活动 (凭预约券免费入场)

每日限报50人,额满为止。预约方式:电话或网上报名索取预约券。

时间	地点	专题讲座及辅导内容
2007年9月19日(周三) 下午13:30-15:30	东安路8号,上海青松城大酒店裙房四楼华山厅 可乘公交隧道二线、徐川线、89路、72路、41路、43路、861路、572路、814路、41路至东安路站。	消化道恶性肿瘤康复期综合治疗
2007年9月20日(周四) 下午13:30-15:30		乳腺恶性肿瘤术后近远期防复发转移的具体措施
2007年9月21日(周五) 下午13:30-15:30		泌尿系统恶性肿瘤诊治要点及康复期注意事项
2007年9月27日(周四) 下午13:30-15:30		中西医结合治疗恶性肿瘤的综合优势

参加本次讲座、辅导系列活动的专家有:上海市肿瘤医院沈俊主任医师,上海市华东医院戴松林主任医师,上海市华东医院林兴主任医师,上海市瑞金医院吴贤益主任医师等本市在职专家门诊,特需门诊主任医师。

活动详情及网上预约请登陆中利(上海)健康网: www.zhongke.sh.cn

预约热线:021-64313538/64710719

请注意本期活动地点和时间!

牙龈出血,

牙齿松动, 切莫忽视!

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低直至牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病,动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的秧苗,而骨骼的生长发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病,使牙齿坚固。

【批准文号】Z31012126
【生产企业】上海雷允上药业有限公司

【有效期】2006年12月29日
【注意事项】请按说明书使用或在医师指导下购买和使用
【禁忌】孕妇禁用 成都九芝堂金鼎药业有限公司出品

牙齿松动,及时救治

本市各大药房及医保药房有售



☑ 肾好
☑ 牙齿好
☑ 生活好
补肾固齿丸

国药准字Z31012126
川药广审(文)第200610302号
准予备案2006年12月29日
请按说明书使用或在医师指导下购买和使用
孕妇禁用 成都九芝堂金鼎药业有限公司出品

有许多牙病患者认为,一旦牙齿松动,就难以恢复,只能等着拔了。其实牙齿松动后只要及时治疗,方法得当,牙齿可以重新变得牢固,发挥原有的咀嚼功能。

补肾的处方很多,有壮阳、滋阴、补气等,但针对骨骼进补,才能达到固齿的效果。

九芝堂牌补肾固齿丸,传承中医理论精华,采用十八味珍贵中药材,以现代工艺精制而成,针对肾虚火旺引起的牙周病,通过补肾的途径作用于骨骼,综合活血、解毒、补肾的科学方法,达到补肾固齿的目的。

咨询电话:

62263989